

Către

**Primăria Municipiului Arad**

Bd. Revoluției nr. 75

Data \_\_\_\_\_

Stimate domnule/Stimată doamnă,

Prin prezenta formulez o cerere conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare. Doresc să primesc o copie de pe următoarele documente:

---

---

---

---

---

---

---

---

(petentul este rugat să enumere cât mai concret documentele sau informațiile solicitate)

Doresc ca informațiile solicitate să îmi fie furnizate:

Pe e-mail, la adresa \_\_\_\_\_

Pe e-mail în format editabil: \_\_\_\_\_ la adresa \_\_\_\_\_

Pe format de hârtie, la adresa: \_\_\_\_\_.

Sunt dispus să plătesc costurile aferente serviciilor de copiere a documentelor solicitate (dacă se solicită copii în format scris).

Vă mulțumesc pentru sollicitudine,

\_\_\_\_\_  
semnătura petentului (opțional)

Numele și prenumele petentului: \_\_\_\_\_

Adresa la care se solicită primirea răspunsului/E-mail \_\_\_\_\_

Profesia (opțional) \_\_\_\_\_

Telefon (opțional) \_\_\_\_\_

NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Primăria Municipiului Arad vă informează că prelucrează, prin mijloace manuale și automatizate, datele cu caracter personal furnizate de dumneavoastră, în scopul soluționării cererii depuse și al îndeplinirii atribuțiilor legale ale administrației publice locale, în conformitate cu Regulamentul UE 679/2016 și legislația națională în vigoare privind protecția și securitatea datelor personale. Datele furnizate pot fi dezvăluite unor terți doar în baza unui temei justificat.

În calitate de persoană vizată de operațiunile de prelucrare, beneficiați de dreptul de acces, dreptul la rectificare, dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul la opoziție, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale automatizate, precum și de dreptul la ștergerea datelor, în condițiile prevăzute de Regulament. Aceste drepturi le puteți exercita oricând, în baza unei cereri scrise, semnate și datate, depuse la sediul instituției ori prin email la adresa: [dpo@primariaarad.ro](mailto:dpo@primariaarad.ro). Informații complete și detaliate privind prelucrarea datelor cu caracter personal, puteți afla la sediul instituției sau accesând pagina web a instituției [www.primariaarad.ro](http://www.primariaarad.ro), secțiunea „Prelucrare date”.